

Летняя «Дружба»

Летние каникулы составляют значительную часть свободного времени детей. Этот период как нельзя более благоприятен для развития их творческого потенциала, совершенствования личностных возможностей, приобщения к ценностям культуры, вхождения в систему социальных связей, воплощения собственных интересов в лично-значимых сферах деятельности.

Особую роль играют лагеря с дневным пребыванием детей при школе. Посещая пришкольный лагерь, ребёнок не отрывается от семьи, находится под присмотром педагогов, получает двухразовое полноценное питание, занят интересными делами, а вечером и в выходные дни в кругу семьи. Ещё один немаловажный момент – это возможность общения ребёнка с привычным кругом друзей.

С 1 июня 2017 года на базе МБОУ «Школа №109» начал свою работу лагерь дневного пребывания «Дружба». Ежегодно около 150 учеников нашей школы окунаются в кипучую жизнь творчества, дружбы. В этом году пришкольная площадка приняла 140 ребят, было сформировано 6 отрядов. Воспитателями лагеря стали учителя школы.

В расписании «Дружбы» много ярких и красочных моментов.

Лагерь даёт возможность для раскрытия творческих способностей детей и способствует психологическому комфорту в общении. Кроме того, правильно организованная деятельность, отдых, досуг, оздоровление способствует духовному и физическому росту детей, имеет реальный выход в жизнь.

Не забывают в лагере и о физической подготовке. Каждый день ребят начинается с утренней зарядки, а по вторникам и четвергам они посещают бассейн «Лягушонок» на базе СКА. В расписании досуга лагеря «Дружба» много выездных мероприятий. Это посещение театров, выставок, тематических экскурсий. На территории «Дружбы» ребятам скучать никогда. Они самостоятельно организуют дежурство в столовой, проводят конкурсы и игры на территории лагеря, а так же познают этот мир в легкой и увлекательной форме.

О работе лагеря тёплыми словами отзываются не только дети, но и родители: «Мой сын с большим желанием посещает лагерь. Каждый день он оживлённо рассказывает о том, чем занимался, какие весёлые и интересные программы и конкурсы проходили». «Хороший лагерь. Ребёнок очень доволен. Так держать!»